

Общение в виртуальном мире может быть благом для современного ребенка

В реальном индустриальном мире осталось немного мест, где дети могут встречаться с их друзьями после школы для дружеской беседы или игры. Родители должны принять эту печальную действительность и понять, что виртуальный мир может быть благом для современного ребенка.

По мнению Шерри Туркли (Sherry Turkle) - профессора технологии и общества из Массачусетского института технологии и кибераналитики - родители должны признать этот факт, иначе их дети останутся без друзей. Интерактивное общение дает новые захватывающие места для подростков, где они могут проявить индивидуальность, могут быть счастливыми или грустными, сходить с ума, и все это происходит в относительно безопасной среде.

В дополнение к признанию ценности онлайнового общения, профессор Туркли предлагает, чтобы родители также признали и "темную сторону" Интернета, которая может служить как центр для необходимых, но трудных в быту бесед - о различии полов, о сексуальности. А порнография - реальность в Сети, и об этом знает каждый 10-летний ребенок. Так почему все это не использовать во благо?

Интернет играет подобную роль и при обсуждении или изучении других трудных тем, таких как расовая вражда и дискриминация. Например, поиск информации на тему Второй Мировой войны, очень вероятно, поднимет проблему неонацизма, и это дает возможность преподать урок относительно расовой ненависти - так, чтобы студенты научились отличать правду от лжи, используя информацию из разных источников.

Мы живем в мире, где экономические и политические решения все более и более основаны на моделировании, и облеченные властью люди должны понимать природу моделирования. Этому как раз и способствует обучение в виртуальном мире, где можно познать все негативные стороны бытия, а хорошее мы можем делать и в реальной жизни.

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)